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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 32ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 03 de novembro do ano corrente, 

às 9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. A 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, foi a única ausente. Inicialmente, o sr. 

Presidente convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos para compor a 

Mesa, como primeira Secretária substituta. Posteriormente, em nome de Deus e 

da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e informou a todos que 

esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação 

e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção 

de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o 

inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, Maria de Fátima Luz 

Lemos (1ª secretária substituta), fez a leitura da Ata da 31ª Sessão Ordinária, que 

foi aprovada com a seguinte ressalva: onde lê-se km 21, leia-se km 25. Em 

seguida, é feita a leitura do expediente, em que constam: Projeto de Lei do 

Legislativo nº 012/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos. 

Projeto de Decreto Legislativo, que concede título de cidadão areia-branquense. 

Nº 019, 020, 021/2022 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara. Nº 

022, 023, 024 e 025/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos. 

Requerimento nº 084/2022 de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, 

Requerimento 085/2022 de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale 

Souza. Requerimento nº 086, 087 e 088/2022 de autoria do vereador Francisco 

das Chagas Câmara. Em seguida, a palavra é facultada aos vereadores, pela 

ordem ao edil, Wagner Tavernardo do Vale Souza, que justificou requerimento 
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apresentado hoje. Com a palavra José Sandro de Gois Nunes, que cumprimenta 

a todos os presentes em seguida justificou seu requerimento que solicita a 

realização de audiência pública para discutir a problemática da falta de água em 

nossa cidade. Com a palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que 

cumprimentou os profissionais do CER, presentes à sessão. Posteriormente, 

discorreu sobre a questão da falta de segurança pública nas comunidades rurais 

e citou fato ocorrido com turista em Ponta do Mel, e cobrou das autoridades locais 

que tomem medidas para resolver essa questão. Com a palavra o vereador 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que cumprimentou a todos os presentes, em 

seguida, solicitou através de requerimento verbal, o conserto dos postes da 

iluminação pública no trecho de acesso a praia de upenama, se necessário com 

reposição de lâmpadas. Solicitou também, a pavimentação a paralelepípedo das 

ruas da comunidade de Pedrinhas. Discorreu ainda sobre a questão da 

problemática da água em nossa cidade e da omissão do governo do estado sobre 

esse assunto. Antes da palavra ser cedida aos convidados da sessão, os 

vereadores Clécio Jerônimo Rebouças e Celso Uchoa de Araújo também fizeram 

uso da palavra e comentaram sobre a questão da CAERN e da problemática das 

constantes falta de água em nossa cidade. Dando continuidade, o sr. Presidente, 

colocou em Plenário todos os Requerimentos escritos, verbais e todos foram 

aprovados pelos vereadores presentes. Em seguida, colocou em Plenário todos o 

Projeto de Decreto Legislativo 019, 020, 021, 022, 023, 023 e 025/2022 e todos 

foram aprovados a unanimidade pelos vereadores presentes. Encerrando a 

votação do dia, solicitou o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 012/2022. A comissão votou 

assim: Maria de Fátima Luz Lemos – Relatora: favorável; Celso Uchoa de Araújo 

= Presidente: favorável e Clecio Jerônimo Rebouças – membro substituto: 

favorável. Em seguida, o parecer é aprovado pelo plenário e o Projeto de Lei 
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também foi aprovado pelo plenário a unanimidade pelos vereadores presentes, 

em primeira e única votação. Posteriormente, o sr. Thiago Tavernard Leite - 

Secretario Municipal de Saúde e a sra. Poliana Souza – Diretora do Centro 

Especializado de Reabilitação - CER, foram convidados a usar a tribuna, e fazer 

os esclarecimentos necessários sobre o assunto para que foram convocados a 

esta Casa Legislativa. Em resumo, o sr. Thiago Tavenard, discorreu sobre o 

importante trabalho desenvolvido pelo CER, acrescentou ainda que o Centro além 

de atender os nossos munícipes, também presta serviço a pessoas de outras 

cidades vizinhas. Fez também uma descrição completa de todos os profissionais 

que prestam serviço ao CER. O sr. Presidente, solicitou uma pausa na fala do sr. 

Thiago Tavernard e passou a palavra para os representantes da CAERN que 

compareceram a sessão, atendendo solicitação do vereador Clécio Jerônimo 

Rebouças. Estiveram representando a CAERN, o sr. José Dias de Oliveira – 

Gerente Comercial da Região Oeste; o sr. Bruno Leite – Gerente da Unidade 

Operacional Oeste e a sra. Edilene Elania  - Gerente Interna do Escritório Isolado 

de Areia Branca. Os vereadores: Ruidenberg Ferreira Souto Filho, Wagner 

Tavernard do Vale Souza, Francisco das Chagas Câmara, Celso Uchoa de 

Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças e José Sandro de Gois Nunes, fizeram 

diversos questionamentos, segue em resumo o que foi discutido: discorreram 

sobre a bomba reserva; sobre a agilidade das equipes de manutenção na troca 

de equipamentos; sobre os problemas de variação de tensão de energia que 

danificam os equipamentos; sobre o funcionamento do poço do Santa Amália que 

poderá estar em funcionamento em meados do mês de dezembro; sobre a 

ampliação da oferta de água encanada para vários bairros que não possuem esse 

serviço pela CAERN, foi esclarecido que existe um novo marco regulatório, que 

para a CAERN realizar novos investimentos é necessário que seja feito um novo 

contrato de concessão, sobre o horário de abastecimento dos carros pipas, 
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discorreu que a cada interrupção de fornecimento de água por problemas no 

equipamento, é necessário um tempo considerável para que o fornecimento de 

água seja normalizado em toda a cidade. Foi discutido ainda, a necessidade de 

se realizar uma audiência pública, com representatividade da CAERN, do 

Executivo Municipal, desta Casa Legislativa, das representatividades políticas e 

da sociedade civil para que seja discutida a problemática do fornecimento de água 

em nosso município. Dando continuidade, o sr. Presidente agradeceu mais uma 

vez a presença dos representantes da CAERN pelo atendimento a solicitação 

desta Casa e dando continuidade a sessão o sr. Secretário de Saúde – Thiago 

Tavernard Leite e a sra. Poliana Souza (diretora do CER) retornam com a palavra 

e dá continuidade a sua explanação, dessa vez esclarece a diversos 

requerimentos que foram solicitados à Secretaria de Saúde. Aqui em resumo, 

sobre a aquisição de um veículo para atendimento a demanda de pacientes; sobre 

o transporte que deve ser exclusivo para os pacientes e não para outras pessoas; 

sobre o planejamento das compras da Secretaria de saúde, previstas para 2023; 

sobre a quantidade de profissionais prestadores de serviços do CER. O sr. 

Presidente, informa que terá que ausentar-se da sessão e convidou a vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos para assumir a presidência. Dando continuidade o sr. 

Thiago Tavernard discorreu ainda sobre outras questões de responsabilidade de 

sua pasta, como por exemplo: a realização de cirurgias eletivas no nosso 

município. Sobre a dificuldade do processo licitatório para aquisição de 

equipamentos e insumos e sobre a questão da realização e resultado de exames, 

por pacientes com câncer e pacientes cardíacos e sobre a possibilidade de 

realização de cirurgias de cataratas e também sobre os valores pagos aos 

profissionais, pela tabela SUS. Dando continuidade a sessão a sra. Maria de 

Fátima Luz Lemos (Presidente substituta), agradeceu aos convidados pela 

participação na sessão e pelos esclarecimentos que foram feitos, cobrou ainda 
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informações sobre o projeto de lei de sua autoria que cria o Centro de 

Recuperação Pós-Covid. Thiago Tavernard, fez os esclarecimentos, informando 

que já existem no município, esse serviço de atendimento pós-covid.  

Posteriormente, a sra. Presidente substituta, convidou o edil Wagner Tavernard 

do Vale Souza, para fazer a leitura da palavra de Deus, em Jeremias, Capítulo 29, 

versículo 112. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e 

da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Maria 

de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária substituta), que secretariei a sessão e lavrei 

a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 03 de novembro de 2022. 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – 1ª Secretária Substituta 
 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
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_____________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

_______________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 




